

ŠKOLA POLNIČKA - Den otevřených dveří

Naši školu lze označit přívlastkem otevřená. Snažíme se otevřeně jednat s našimi žáky, s jejich rodiči i s těmi, kteří jsou s naší školou spojeni vzpomínkami nebo s námi jakkoli spolupracují.

Již tradičně pořádáme alespoň dvakrát ročně dny otevřených dveří. Jeden z nich směřujeme do období před zápisem do 1. třídy a dáváme tak možnost všem zájemcům prohlédnout si krásné prostory naší školy.

Letošní jarní den otevřených dveří proběhl 6. března. Během vyučování využili rodiče našich žáků možnost podívat se přímo do vyučovacích hodin, kde sledovali, jak děti navzájem spolupracují nebo jakým způsobem se do výuky vkládají prvky projektového či badatelského učení.

V odpoledním bloku dne otevřených dveří si mohli návštěvníci prohlédnout budovu školy včetně dvou nově zrekonstruovaných učeben. Ve spolupráci se zřizovatelem naší školy, obcí Polnička, nyní dokončujeme vybavení nové učebny fyziky, učebny páté třídy a dvou učeben/heren pro školní družinu tak, aby se žáci učili, pracovali a také odpočívali v moderním a podnětném prostředí.

Velmi se těšíme na rekonstrukci školního areálu a prostoru v okolí školy. Zatím je k dispozici studie proveditelnosti zmíněného území. Studie byla ve škole vystavena k nahlédnutí a my věříme, že se všem líbí stejně jako nám.

Návštěvníci dne otevřených dveří si dále mohli vyrobit proutěný věneček a další drobné předměty související s nastupujícím jarem. Závěrečným bodem programu byla přednáška o návykových látkách, které jsou bohužel běžně dostupné a v hojně míře užívané dětmi již na základní škole. Přednášku vedla Mgr. Renata Jará z pedagogicko-psychologické poradny ve Žďáře nad Sázavou. Víme, že užívání návykových látek je tématem, kterým se musíme ve spolupráci s rodiči našich žáků seriózně zabývat.

Přijdete se k nám příště podívat i Vy?



sáčky stačí vložit pod ret a nechat 15-20 minut
čuskovat. Maximální doporučená denní dávka je 5
doporučuje se dětem a těhotným ženám. Udržujte
dostatek dětí.

- 20 sáčků / balení
- 50 mg kofeinu / sáček
- Nemučáhuje tabák a nikotin
- výrobek s vysokým množstvím kofeinu